

एक नजर में

मानदों में पटाखा फोड़ने से मना किया तो फेंक दिया वम जमशेदपुर : मानगो उलीडीह थाना क्षेत्र टैंक रोड निवासी भाजपा नेता रविंद्र सिंह के घर पर शरारती तत्वों ने सुतली बम फेंक दिया। सयोगवश कुछ नहीं हुआ। घटना बुधवार शाम की है। रविंद्र सिंह के घर के सामने काली प्रतिमा विस्फोटन जुलूस में शामिल युवक पटाखा फोड़ रहे थे। ऐसा करने से रविंद्र की मां ने मना किया तो शरारती तत्वों ने घर पर बम फेंक दिया जिससे अफरा-तफरी मच गई। (जास)

मानगो में मारपीट, छिनतई जमशेदपुर : मानगो गौड़ बस्ती निवासी हरीप्रत सिंह ने सुरेश गौड़, विश्वजीव, विक्रम गौड़, लखींद्र गौड़ समेत अज्ञात के खिलाफ जान मारने की नीयत से हमला कर जख्म करने और चांदी की ब्रेसलेट छिन लेने का आरोप लगाते हुए मानगो थाना में प्राथमिकी दर्ज कराई है। (जास)

गोलमुरी से बाइक की चोरी जमशेदपुर : गोलमुरी थाना क्षेत्र दुइलाडूगुरी निवासी मजीत सिंह की टिनप्लेट फुटबाल जूडो के सामने से अज्ञात ने बाइक चुरा ली। गोलमुरी थाना में चोरी की प्राथमिकी दर्ज कराई गई है। (जास)

कदमा पुलिस ने मारपीट करने वालों को भेजा जेल जमशेदपुर : कदमा थाना की पुलिस ने मारपीट करने के आरोपित शास्त्रीनगर ब्लाक संख्या एक के निवासी छोटू नामता और मनसा नामदा को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। (जास)

बिटुपुर में छेड़खानी, आरोपित को किया गया गिरफ्तार जमशेदपुर : बिटुपुर थाना की पुलिस ने छेड़खानी करने के आरोपित सदान अहमद को बुधवार को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। आरोपित कोवाली थाना क्षेत्र हटदीपोखर का रहने वाला है। उसके खिलाफ जुगसलाई की एक महिला ने बिटुपुर के सेफ्टी ट्रेनिंग सेंटर के सामने छेड़खानी करने का आरोप लगाते हुए प्राथमिकी दर्ज कराया था। महिला के अनुसार वह स्कूटी से कार्यालय जा रही थी। कार्यालय के सामने ही आरोपित फुटपाथ पर दुकान लगाती है। उसपर अश्लील शब्द का प्रयोग किया। (जास)

बिटुपुर में छह लाख रुपये के गवन की प्राथमिकी दर्ज जमशेदपुर : बिटुपुर थाना में एसबीआइ लाइफ इंशोरेंस के सीनियर परिया मैनेजर विवेक सेठ ने किरण कुमार राजक के खिलाफ छह लाख रुपये की गवन करने का आरोप लगाते हुए प्राथमिकी दर्ज कराई है। आरोपित चाईबासा सिधेश्वर मंदिर के निवासी है। (जास)

बुजुगों को नहीं मिल रहा पेंशन फार्म, समिति ने को शिकायत जमशेदपुर : सिंहभूम केंद्रीय वरिष्ठ नागरिक समिति के केंद्रीय अध्यक्ष शिव पूजन सिंह ने कहा कि एक तरह सरकार बुजुगों की पेंशन बढ़ाकर एक हजार रुपये देने की बात कह रही है। वहीं दूसरी तरफ पेंशन फार्म मिलना ही बंद हो गया है। जिसके कारण बुजुगों को काफी परेशानी हो रही है। कई दिनों से प्रवृद्ध व दिव्यांग पेंशन के लिए फॉर्म लेने पहुंच रहे हैं लेकिन उन्हें वापस लौटा दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि झारखंड विधानसभा चुनाव को लेकर राज्य सरकार ने पेंशन बढ़ाने की बात कहते हुए जनता को गुमराह कर रही है। बुधवार को साकमी स्थित गांधी घाट में बैठक हुई। इसमें यमुना तिवारी, जेएन अग्रवाल आदि उपस्थित थे। (जास)

अपर पुलिस अधीक्षक को दी गई विदाई जमशेदपुर : जिले के अपर पुलिस अधीक्षक प्रणवानंद झा को जिला पुलिस परिवार की ओर से बिटुपुर यूनाइटेड क्लब हॉल में समारोह आयोजित कर विदाई दी गई। इस मौके पर वरीय पुलिस अधीक्षक अनूप बिश्नेर, सिटी एसपी सुभाषचंद्र जाट, ग्रामीण एसपी पीयूष पांडेय, सभी आरक्षी उपाधीक्षक, बिटुपुर इम्पेक्टर गणेश प्रकाश सिन्हा समेत अन्य मौजूद थे। गौरतलब है कि प्रणवानंद झा का तबादला चाईबासा कर दिया गया है। गुलशन तिकी जिले के नए अपर पुलिस अधीक्षक बनाए गए हैं।

तीन जेसीबी लगाकर छठ घाटों को दुरुस्त कराएंगे

छठ घाटों का निरीक्षण करते झाविमो नेता अभय सिंह • जागरण जास, जमशेदपुर : झारखंड विकास मोर्चा के केंद्रीय महासचिव अभय सिंह ने पार्टी नेताओं के साथ बुधवार को बारीडीह के खिला स्कूल मैदान एवं तिलक घाट, भोजपुर स्कूलोनी बारीडीह, सीटू तालाब टेल्को, तार कंपनी छठ घाट आदि का निरीक्षण किया। इसके बाद निर्णय लिया गया कि बुधवार को सुबह आठ बजे से तीन जेसीबी मशीन और सैकड़ों कार्यकर्ता श्रमदान से छठ घाट को दुरुस्त करेंगे। अभय ने उपायुक्त से मांग की कि सीटू तालाब जो तार कंपनी पर्याय में है,

ट्रेनें जा रही ओवरलोड, बसों में भी भयंकर भीड़

टाटानगर स्टेशन में हजारों की भीड़ को संभालने में हो रही मुश्किल, जीआरपी व आरपीएफ ने संभाला मोर्चा



बुधवार की शाम को बच्चों को ले ट्रेन में चढ़ने की जदोजहद करती महिला • जागरण

जास, जमशेदपुर : छठ महापर्व के लिए लौहमगरी के लोग हजारों की संख्या में बिहार खाना हो रहे हैं। चाहे वह ट्रेन हो या बस, हर जगह पांव तक रखने की जगह नहीं है। ट्रेनों में इतनी भीड़ हो रही कि जीआरपी, आरपीएफ व रेल अधिकारियों को हालात संभालना पड़ रहा है। जबकि बसों की भीड़ को संभालने द्वारा संभाला जा रहा है। बसों में सीट नहीं होने के कारण अतिरिक्त सीट लगाए जा रहे हैं। टाटा-छपरा एक्सप्रेस, जालियावाला बाग एक्सप्रेस, टाटा-दानापुर एक्सप्रेस में एक एक अतिरिक्त कोच लगाकर बुधवार को टाटानगर स्टेशन से रवाना किया गया। बुधवार को साउथ बिहार एक्सप्रेस के आने से पहले ही प्लेटफार्म में हजारों



बुधवार को बस में झाड़विग सीट के सामने बैठ कर सफर करने को मजबूर यात्री • जागरण

टाटानगर में वाशिंग लाइन से ही रेलगाड़ी में सवार हो रहे यात्री टाटानगर स्टेशन के वाशिंग लाइन में खड़ी टाटा-छपरा एक्सप्रेस में जाकर यात्री टार्व की रोशनी में सीट छेक कर अपने परिवार के साथ बैठ रहे हैं। यही हाल जनरल कोच की भी है। आधे से ज्यादा जनरल कोच तो वाशिंग लाइन से ही भर कर प्लेटफार्म तक आ रहे हैं। प्लेटफार्म में ट्रेन के पहुंचने पर उन्हें सीट मिले या नहीं मिले। टाटा-छपरा एक्सप्रेस में सीट छेकने के लिए दोपहर से ही परिवार के साथ यात्री टाटानगर स्टेशन पहुंचे थे। ट्रेन के सफाई होने के बाद सीधे सीट में जाकर यात्री बैठ रहे थे।

टाटा-छपरा एक्सप्रेस में बच्चों व महिलाओं की स्थिति खराब ट्रेन के प्लेटफार्म में पहुंचने के बाद ट्रेन में चढ़ने के लिए भगदड़ की स्थिति यात्रियों के बीच हो गई थी। भीड़ में महिलाएं व बच्चों की स्थिति काफी खराब थी। यात्री उन्हें धक्का देकर आगे निकल रहे थे। प्लेटफार्म में व कोच के अंदर बच्चों को रोने की आवाज गुज रही थी। भीड़ भाड़ के कारण बच्चे पसीने से लतपथ हो रहे थे। उनको होंसो हावस गुल हो रहे थे। कतार लगाकर यात्रियों को चढ़ाने की कोशिश आरपीएफ ने की तो बहुत देर तक कतार लग नहीं सका और धक्का मुक्का फिर से शुरू हो गई।

बुकिंग काउंटर में लगी यात्रियों की लंबी कतार टाटानगर बुकिंग काउंटर में दोपहर से ही बिहार जाने वाले यात्रियों की लंबी कतार लगी हुई थी। बुकिंग काउंटर का रिजर्वेशन काउंटर हो या जनरल काउंटर दोनों जगह लंबी कतार थी। इतना ही नहीं ऑटोमेटिक टिकट वैडिंग मशीन से भी यात्री टिकट फटावा रहे थे।

स्टील एक्सप्रेस के पैंटीकार का ताला तोड़कर 40 हजार की चोरी जमशेदपुर : स्टील एक्सप्रेस के पैंटीकार की केबिन का ताला तोड़कर चोरों ने मंगलवार की रात 40 हजार रुपये नकद राशि चोरी कर ली। बुधवार की सुबह केबिन का ताला टूटा देख कर्मचारियों ने इसकी सूचना मैनेजर को दी। टाटानगर जीआरपी में अज्ञात के खिलाफ 40 हजार रुपये केबिन तोड़कर चोरी करने की शिकायत दर्ज कराई गई है। हावड़ा से मंगलवार को रात स्टील एक्सप्रेस टाटानगर प्लेटफार्म नंबर एक पर पहुंची। रात को ट्रेन एक नंबर प्लेटफार्म पर ही खड़ी थी। रात करीब एक से तीन बजे के बीच चोरों ने केबिन में लगा ताला तोड़ दिया।

टाटा-छपरा कटिहार लिंग में अतिरिक्त कोच लगाने से मिली राहत जास, जमशेदपुर : टाटा-छपरा कटिहार एक्सप्रेस के यात्रियों को पिछले दो सप्ताह से परेशानी झेलनी पड़ रही थी। उनके कंफर्ट टिकट को यात्रा वाले दिन वैटिंग लिस्ट में शामिल कर दिया जा रहा था। जिसके कारण दर्जनों यात्रियों को अपनी यात्रा रद्द करनी पड़ रही थी। इसे ध्यान में रखते हुए रेलवे ने बुधवार को टाटा-छपरा कटिहार पोरसन में एक अतिरिक्त स्लीपर कोच लगाया गया है ताकि कटिहार लिंक एक्सप्रेस में सफर करने वाले यात्रियों की सीटें कंफर्ट हो सकें। इस कोच के लगाने से करीब 117 वैटिंग लिस्ट की टिकटें कंफर्ट हुईं।



प्लेटफॉर्म पर ट्रेन के आने का इंतजार करते यात्री। यहां जैसे ही ट्रेन आ जाती यात्रियों में भगदड़ सी मच जाती • जागरण

भाजपा ने की टाटा-छपरा व साउथ बिहार में अतिरिक्त कोच लगाने की मांग

जास, जमशेदपुर : बिहार जाने वाली ट्रेनों में लगातार बढ़ रही भीड़ व लंबी वैटिंग लिस्ट को कम करने के लिए टाटा-छपरा व साउथ बिहार एक्सप्रेस में अतिरिक्त स्लीपर व जनरल कोच लगाने की मांग परिया मैनेजर विकास कुमार से बुधवार को की गई। भाजपा के बागबेड़ा मंडल अध्यक्ष संजय कुमार ने परिया मैनेजर विकास कुमार को एक ज्ञापन बुधवार को सौंपा। संजय कुमार ने एआरएम को बताया कि छठ पर्व के लिए बिहार जाने वाले यात्रियों को लंबी वैटिंग लिस्ट के कारण परेशानी झेलनी पड़ रही है। इस कारण टाटा-छपरा व साउथ बिहार एक्सप्रेस में अतिरिक्त स्लीपर व जनरल कोच लगाया जाए ताकि वैटिंग लिस्ट में कमी आए। एआरएम से मिलने वाले प्रतिनिधि मंडल में बागबेड़ा मंडल अध्यक्ष संजय सिंह, गोपेश विश्वकर्मा, मिलेश उपाध्याय, नागेश राव, धर्मेश चौहान, आनंदी ओझा, शिशिर कुमार, मुकेश सिंह, नीरज सिंह, चतुर्भुज सिंह आदि उपस्थित थे।



एआरएम विकास कुमार को मांग पत्र सौंपते भाजपा बागबेड़ा मंडल के सदस्य • जागरण

सिपाही बता ढाबा कर्मचारी से रुपये-स्कूटी की छिनतई

जागरण संवाददाता, जमशेदपुर : बागबेड़ा स्टेशन टीओपी का सिपाही बता राजेंद्र तिवारी ने सुदरनगर के एक ढाबा के कर्मचारी विष्णु मुर्मु से परसुडीह थाना क्षेत्र जगन्नाथ मंदिर के पास मारपीट कर 2200 रुपये, मोबाइल, स्कूटी और अन्य सामान छीन लिया। इसकी शिकायत कर्मचारी ने थाने में दर्ज कराई है। पुलिस को बताया उसके ढाबा पर 28 अक्टूबर को कार से चार लोग आए। खाने-पीने का आर्डर दिया। गाड़ी में सभी खाने-पीने लगे। इस बीच सिटी

सतर्कता जागरूकता को नुककड़ सभा

जास, जमशेदपुर : सतर्कता जागरूकता दिवस के मौके पर टाटानगर स्टेशन में नुककड़ सभा का आयोजन किया गया। इस सभा में श्रदाचार के खिलाफ बंधन मिलने का नारा दिया गया। वहीं रेलवे में नौकरी दिलाने के नाम पर ठगी को ले सचेत किया गया। मौके पर एचके बलमुचु, उप स्टेशन अधीक्षक अर्पिता मैती सहित अन्य रेलकर्मी उपस्थित थे।

चुनाव प्रशिक्षण से गायब 90 कर्मियों पर गिर सकती गाज

जास, जमशेदपुर : विधानसभा निर्वाचन-2019 को लेकर मतदान कर्मियों का प्रशिक्षण जमशेदपुर को-ऑपरेटिव कालेज व भारत सेवाश्रम संघ स्थित प्रणव चिल्ड्रेन वर्ल्ड स्कूल चल रहा है। इसमें बुधवार को 2234 कर्मचारी उपस्थित रहे, जबकि 90 कर्मचारी नहीं आए। चुनाव प्रशिक्षण के नोडल अधिकारी व जिला पंचायती राज पदाधिकारी डॉ. रजनीकांत मिश्रा ने गायब कर्मचारियों के खिलाफ कार्रवाई की अनुशंसा की है। लिहाजा इन पर गाज गिर सकती है। डॉ. मिश्रा ने बताया कि जिले के कर्मचारियों को चार श्रुप में बांटकर प्रशिक्षण दिया जा रहा है। उन्हें ईवीएम और वीवीपैट के बारे में विस्तृत जानकारी दी जा रही है।

अपर पुलिस अधीक्षक को दी गई विदाई



विदाई समारोह में उपस्थित वरीय पुलिस अधीक्षक अनूप बिश्नेर व अन्य • जागरण

हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड

हिन्दुस्तान पेट्रोलियम कॉर्पोरेशन लिमिटेड (एचपीसीएल) झारखंड राज्य में वाणिज्यिक और औद्योगिक ग्राहकों को गैर-घरेलू पेट्रोलियम उत्पादों के विपणन के लिए विशेष रूप से गैर-घरेलू एलपीजी वितरकों को नियुक्त करने का प्रस्ताव करता है। चयनित वितरक एचपीसीएल द्वारा परिभाषित उचित रूप से नामित व्यापार क्षेत्र में गैर-घरेलू पेट्रोलियम को विपणन करेंगे और घरेलू एलपीजी ग्राहकों को नामांकन करने की अनुमति नहीं होगी। चयन के लिए स्थानों, घासना, मृत्युंजन मानदंड के विवरण और आवेदन प्रारूप एचपीसीएल की वेबसाइट www.hindustanpetroleum.com से डाउनलोड किए जा सकते हैं। पूर्ण रूप से भरे आवेदन 25.11.2019 को या पहले 17.30 बजे तक वेबसाइट में प्रत्येक स्थान के लिए दर्शाए गए पते पर प्रस्तुत किया जाना चाहिए।

भारतीय अन्नदंडीय जलमार्ग प्राधिकरण (राज्य शाखा) (राज्य शाखा) ए-13, सेक्टर-1, नोएडा-201301 (उ.प्र.), इमराना: 0120-2474050 एवं 2544036

Advertisement for Hindustan Petroleum Corporation Limited (HPCL) regarding recruitment of non-domestic LPG distributors in Jharkhand. It includes details about the application process, website, and contact information.

Advertisement for Sagarmala, featuring a logo and contact information for their services.

Large advertisement for Dr. M.S. Basu's Isotone Plus Eye Drop & Gold Pack. It features a large eye graphic, product images, and text in Hindi describing the benefits of the eye treatment.

Advertisement for Jagat Pharma, listing their products and contact information. It includes details about their ISO certification and various branches.